

Милиционеры Беслана амнистированы

Суд в Северной Осетии вынес решение о применении амнистии к милиционерам, обвиненным в преступной халатности, повлекшей за собой трагедию в Беслане.

Присутствовавшие на суде потерпевшие в результате событий в бесланской школе были недовольны позицией суда и устроили в зале заседаний погром.

Их возмущение вызвали попытки председателя суда зачтать решение в отсутствие подсудимых. Женщины, в основном матери погибших детей, дважды за день срывали заседание, не давая судье возможности зачтать постановление.

Во второй раз, когда судья покинул зал заседаний, женщины разбили стекла в помещении, перевернули стулья, сорвали жалюзи и российский флаг над креслом судьи.

Судебные приставы в бронежилетах окружили присутствующих, но силы в отношении их не применили.

В итоге решение суда было оглашено в закрытом порядке в присутствии секретаря судебного заседания и двух операторов телевидения, сообщает ИТАР-ТАСС.

Процесс против руководителя милиции Правобережного района Беслана Мирослава Айдарова и двух его заместителей, по вине которых, как утверждает обвинение, боевики беспрепятственно проехали в город и захватили школу номер один, продолжается с марта 2006 года.

Аналогичное судебное разбирательство против руководителей Малгобекского района Ингушетии, где был сформирован отряд боевиков, идет в Назрани.

В результате захвата школы 1-3 сентября 2004 года и последующего штурма погиб 331 человек, в том числе 186 детей.

Возмущение потерпевших

"Мы возмущены позицией суда. Никто из потерпевших не собирался набрасываться на подсудимых, но они могли просто набраться мужества прийти выслушать вместе с нами постановление суда. Глубоко оскорбляет нас и позиция судьи, который, зная о нашем требовании насчет присутствия подсудимых, его игнорирует", - заявила председатель комитета "Матери Беслана" Сусанна Дудиева.

Подсудимые заявили ходатайство об амнистии 10 мая. Как пояснил адвокат обвиненных милиционеров, оно основано на принятых Госдумой в сентябре 2006 года поправках к закону, касающихся объявления амнистии в отношении лиц, совершивших преступление в период проведения контртеррористической операции в Южном федеральном округе России.

По данным Интерфакса, гособвинение не высказалось возражений по поводу ходатайства, оставив решение на рассмотрение суда.

Вместе с тем, потерпевшие выразили несогласие с принятым постановлением, фактически освободившим обвиняемых от ответственности.

Они настаивают, что постановление об амнистии к милиционерам неприменимо. Оно касается боевиков и должностных лиц, совершивших преступление во время боевых действий, а подсудимые проявили халатность еще в августе, до захвата бесланской школы.

Представители пострадавших считают недопустимым прекращение судебного процесса на стадии, когда не допрошенными остались не менее 100 свидетелей по делу.

Вместе с объявлением амнистии суд снял с подсудимых меру пресечения - подпиську о невыезде.

Свечи на кладбище

Между тем, на городском кладбище Беслана во вторник вечером началась акция "Тысяча дней без детей".

"30 мая - это тысячный день без наших детей, матерей и отцов. Этой ночью сотни близких зажгут поминальные свечи на могилах своих любимых, и вместе мы встретим без них наш тысячный рассвет", - сообщили "Интерфаксу" в комитете "Матери Беслана".

Свечи будут гореть на мемориальном кладбище всю ночь. Родственники погибших в школе номер один просят всех, кому памятны трагические события тех сентябрьских дней, в эту ночь зажечь свечи в окнах своих домов

Автор: Артур Скальский © Би-Би-Си СТРАНА, РОССИЯ 2477 30.05.2007, 13:29 253

URL: <https://babr24.com/?ADE=38108> Bytes: 3507 / 3493 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)